



MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA

mhz

01. RUJNA 2015.

MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA

Građevinski radovi u Muzejima Hrvatskog zagorja

U Muzejima Hrvatskog zagorja tijekom ljeta u tijeku su mnogobrojni građevinski radovi u sklopu investicijskog programa Muzeja, koje financijski prati Ministarstvo kulture.

- Svi naši objekti su otvoreni za javnost, ali su u određenim segmentima vezani za veće građevinske radove - rekla nam je ravnateljica Muzeja Hrvatskog zagorja, Vlasta Krklec. Primjerice u dvorcu Oršić u Gornjoj Stubici u kojem je smješten Muzej seljačkih buna, u tijeku su radovi na uređenju prilazne terase dvorca, te hidroizolaciji, odnosno rješavanju drenaže i odvodnog sustava dvorca. Na terasi će biti postavljene nove ploče s obzirom da su postojeće oštećene prilikom obnove krovšta dvorca. Ove godine u

suradnji s konzervatorskim odjelom u Krapini izvršeni su i restauratorsko-preparatorski radovi na ulaznim vratima dvorca Oršić. Tijekom ljeta uredit će se i parkovna rasvjeta te sam park dvorca. I u Muzeju Staro selo u Kumrovcu uređuju se prilazne staze i stepenice koje vode u objekte te bunar, a rješava se i problem vlage. U dvoru Veliki Tabor u tijeku su opsežna istraživanja Hrvatskog restauratorskog zavoda, a u Klanjcu se užurbano radi na izgradnji Studija A. Augustinčića koji bi do kraja godine trebao biti pod krovom.

MUZEJ KRAPINSKIH NEANDERTALACA

Preko 550 tisuća posjetitelja

Uz veliki broj domaćih posjetitelja, Muzej krapinskih neandertalaca može se pohvaliti i sve većim brojem stranih posjetitelja iz Slovenije, Njemačke, Italije, Austrije, Francuske, Slovačke i drugih država svijeta. Upravo je 18. kolovoza predana 550.000 ulaznica gospođi Eleni Bizzi iz Livorna, Italija. To je fantastična brojka u hrvatskoj muzejskoj praksi i dokaz izvrsne suradnje i odnosa prema posjetiteljima. Tom prigodom ugodno iznenađenoj posjetiteljici uručena je Monografija MKN i interaktivni DVD.



MUZEJ STARO SELO KUMROVEC

Pripremila i uredila
 mr. sc. Vlasta Krklec

Ljetne promotivne aktivnosti



Muzej Staro selo Kumrovec promovira svoju djelatnost sudjelujući u programima raznih priredbi u našoj županiji.

Djelatnici i vanjski suradnici Muzeja 8. kolovoza, na Sajamskom danu u Tuhlju, promovirali su rad predstavivši dvije od brojnih muzejsko-educativnih radionica - radionicu cvijeća i ukrasa od krep-papira, te prikaz tkalačkog tradicijskog obrta.

Već dan kasnije, 9. kolovoza, Muzej je sudjelovao u programu manifestacije *Ljeto u Krapini* te je na Hušnjakovom održao prezentaciju *Zagorske svadbe*, priredbe koja će 12. rujna ove godine biti održana po 32. u Muzeju Staro selo Kumrovec. Uz usmeno predstavljanje i najavu, *Zagorsku svadbu* promovirali su animatori odjeveni u zagorske narodne nošnje, a svi zainteresirani posjetitelji mogli su sudjelovati na radionici izrade svadbenih ukrasa i cvijeća od krep-papira.

Tjedan dana kasnije, 16. kolovoza, u Kumrovcu je održana manifestacija *Rokovska nedela*. Održane su radionice tkanja na tkalačkom okviru i izrade cvijeća od krep-papira, a posjetitelji manifestacije mogli su se upoznati i sa izradom tradicijskih drvenih igračkara, izradom licitara, te pletenjem tradicijskih košara.



Održana ljetna geološka škola



Od 24.-28. kolovoza u Muzeju krapinskih neandertalaca održana je XVI. Ljetna geološka škola. U ovogodišnjim geološko-paleontološkim radionicama sudjelovalo je pedesetak djece predškolske i školske dobi koja su stigla iz Krapine i okolice, Orosla-

vja, Zaboka, Samobora, Zagreba, Belog Manastira i Pule, a kako jedna sudionica živi u Maroku, ovogodišnja Ljetna geološka škola dobila je i međunarodni karakter. Djeca su u raznovrsnim radionicama istraživala i otkrivala tajne prapovijesti te su upo-

znala mnoštvo zanimljivosti iz života krapinskog pračovjeka. Sudionici su obišli Nalazište Hušnjakovo i stalni postav Muzeja krapinskih neandertalaca, kreativno se izražavali u likovnim radionicama, bojeći i modelirajući u glini, te kroz igru upoznavali svijet

minerala i fosila. Djeci je najzanimljiviji dio programa bio rad na terenu, na izdancima u blizini Muzeja i jezera Dolac gdje su nakon upoznavanja geološke opreme istraživali stijene, te kopali i tragali za fosilima poput pravih geologa i paleontologa.